

## 就新冠肺炎疫情防控工作听取意见和建议

## 中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况 汪洋王沪宁出席

新华社北京5月8日电 5月8日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就新冠肺炎疫情防控工作听取各民主党派中央、全国工商联和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。习近平强调,经过艰苦卓绝的努力,武汉保卫战、湖北保卫战取得决定性成果,疫情防控阻击战取得重大战略成果,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效。我们要继续抓紧做好各项工作,时刻绷紧疫情防控这根弦,扎实推进复工复产复学,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁出席座谈会。李克强通报了新冠肺炎疫情防控工作有关情况。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表孙其先先后发言。他们赞同中共中央对统筹推进常态化疫情防控和加快恢复生产生活正常秩序的部署,并就加快疫苗研发、审批和使用,强化重大疫情防控科技支撑,加强对突发公共卫生事件的教育和人才培养,推动复工复产、恢复经济社会发展活力,维护金融市场稳定,深入做好“六稳”工作、落实“六保”任务,确保完成决战决胜脱贫攻坚任务,讲好中国抗疫故事等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,面对突如其来的疫情,中共中央高度重视,坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,统筹全局、沉着应对,果断采取一系列防控和救治举措,用一个多月的时间初步遏制了疫情蔓延势头,用两个月左右的时间将本土每日新增病例控制在个位数以内,用3个月左右的时间取得了武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果。对我们这样一个拥有14亿人口的大国来说,这样的成绩来之不易!

习近平强调,在疫情防控斗争中,我们坚持中国共产党的集中统一领导,党政军民学、东西南北中一体行动,各地区各部门立即响应,打响了疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。我们坚持以人民为中心,调集全国最优秀的医生、最先进的设备、最急需的资源,全力以赴投入疫病救治,救治费用全部由国家承担,最大程度提高了检测率、治愈率,最大程度降低了感染率、病亡率。我们紧紧依靠人民群众,全国动员、全民参与,联防联控、群防群治,构筑起最严密的防控体系,全国各族人民都以不同方式积极参与了这场疫情防控斗争,凝聚起

人才优势、智力优势、联系广泛优势,组织6万余名民主党派医务人员投入疫情一线,围绕防止疫情扩散、帮助企业复工复产、防控境外疫情输入等重大问题调查研究、建言献策,协助各级党委和政府做好思想工作,加强宣传引导,同时号召广大成员踊跃捐款捐物,为做好疫情防控工作贡献力量。习近平代表中共中央向大家表示感谢。

习近平指出,大家在发言中对我国抗击疫情工作给予了充分肯定,对中共中央关于疫情防控工作的决策部署表示赞同,并就继续做好常态化疫情防控、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作、健全公共卫生体系等提出了建设性的意见和建议,我们将认真研究吸纳。

习近平强调,在疫情防控斗争中,我们坚持中国共产党的集中统一领导,党政军民学、东西南北中一体行动,各地区各部门立即响应,打响了疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。我们坚持以人民为中心,调集全国最优秀的医生、最先进的设备、最急需的资源,全力以赴投入疫病救治,救治费用全部由国家承担,最大程度提高了检测率、治愈率,最大程度降低了感染率、病亡率。我们紧紧依靠人民群众,全国动员、全民参与,联防联控、群防群治,构筑起最严密的防控体系,全国各族人民都以不同方式积极参与了这场疫情防控斗争,凝聚起

坚不可摧的强大力量。我们发挥集中力量办大事的制度优势,坚持全国一盘棋,动员全社会力量、调动各方面资源,迅速形成了抗击疫情强大合力,展现了中国力量、中国精神、中国效率。我们统筹运用综合国力,开展了全方位的人力组织战、物资保障战、科技突击战、资源运动战。我们紧紧依靠科技进步,不到一周时间就确定了新冠病毒的全基因组序列并分离得到病毒毒株,及时推出多种检测试剂产品,迅速筛选了一批有效药物和治疗方案,多条技术路线的疫苗研发进入临床试验阶段。我们弘扬社会主义核心价值观,全国各族人民风雨同舟、和衷共济,爱国主义、集体主义、社会主义精神广为弘扬,涌现出大批英雄模范,铸就起团结一心、众志成城的强大精神防线,

充分展示了加强社会主义精神文明建设、弘扬社会主义核心价值观的重大意义,充分展示了中华优秀传统文化的强大力量。我们加强国际交流合作,主动向有关国家和国际组织提供力所能及的帮助,彰显了一个负责任大国的担当。疫情防控斗争实践再次证明,中国共产党领导和我国社会主义制度、我国国家治理体系具有强大生命力和显著优越性,能够战胜任何艰难险阻,能够为人类文明进步作出重大贡献。

习近平指出,这次应对新冠肺炎疫情,暴露出我国在重大疫情防控体制机制、公共卫生体系等方面存在的一些短板,要改

革完善疾病预防控制体系,建设平战结合的重大疫情防控救治体系,健全应急物资保障体系,加快构建关键核心技术攻关新型举国体制,深入开展爱国卫生运动,不断完善我国公共卫生体系,切实提高应对突发重大公共卫生事件的能力和水平。

习近平强调,当前,境外疫情暴发增长态势仍在持续,我国外防输入压力持续加大,国内疫情反弹的风险始终存在。要精准有效做好外防输入工作,抓好重点地区疫情防控工作,落实和完善常态化疫情防控举措,加强宣传引导,强化群众的自我防护和管理意识,严密防范疫情出现反弹。

习近平对大家提出3点希望。一是坚定不移走中国特色社会主义道路,站稳政治立场,坚定“四个自信”,继续同中国共产党携手前进、共克时艰。二是继续为疫情防控、促发展发挥积极作用,深入调查研究,加强前瞻性谋划和规律性思考,提出真知灼见,推动做好“六稳”工作、落实“六保”任务。三是协助营造良好舆论氛围,密切关注社情民意,及时开展解疑释惑工作,讲好中国抗疫故事,发出好声音、传播正能量。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、黄坤明、蔡奇、尤权、王毅、肖捷、赵克志、何立峰,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、谢经荣、邵峰等。

据新华社  
北京5月8日电  
记者史克男  
全国政协8日  
在京召开网络议政远程协商会,议题是  
“加强全民健身  
场地设施建设”。  
中共中央政治局  
常委、全国政协  
主席汪洋主持  
会议并讲话。  
他强调,加强全  
民健身场地设施  
建设是推进健康  
中国建设的基本  
保障。要深入学  
习领会习近平  
总书记关于全  
民健身工作的重要  
论述,从适应社会  
主要矛盾变化的  
高度,充分认识  
实施全民健身  
国家战略的重要  
意义,发挥制度  
优势,因地  
制宜解决全  
民健身场地设  
施供需矛盾,  
打通政策法规  
落地“最后一  
公里”,更好满  
足人民群众日  
益增长的健身  
需求。

10位委员  
在全国政协机  
关和黑龙江、广  
东、宁夏4个会  
场以及通过手机  
连线方式发言,近120位委员通过移动履  
职平台发表意见。大家认为,党的十八大  
以来,全民健身活动得到前所未有的重  
视,相关政策不断完善,投入力度不断  
加大,全民健身场地设施得到明显改善。  
但与人民群众“爆发式”增长的健  
身需求相比,场地设施总量不足、分布  
不均、利用不充分等矛盾依然突出,“去  
哪儿健身”仍是亟待破解的难题。  
委员们建议,在“十四五”规划和健  
康中国建设指标框架中,要把全民健身  
场地设施建设摆在更加突出的位置,多  
建群众身边的健身场地设施。要落实  
“多规合一”,加强资源整合,充分利  
用公园绿地、城市疏解腾退空间、老旧  
厂房等“金角银边”建设嵌入式体育设  
施,打造以人为本、亲民便民、形式多样的  
“15分钟健身圈”。要创新大型体育场馆  
运营模式,完善学校、社区、企事业单位  
体育场馆设施管理和服务等配套政策,  
鼓励现有场馆有序向社会开放,破解资  
源闲置问题。要充分发挥市场配置资源  
的作用,鼓励市场主体开发、改造、管理、  
利用运动设施。要大力开展“互联网+体  
育”、“康养+体育”、“体育+旅游”等新模  
式,鼓励各地依托优势资源打造特色健  
身项目,探索多元化健身场景。要加大  
统筹协调力度,充分发挥部际联动机制  
作用,建立考核评价机制和督促检查体  
制,推动已经出台的法规政策落到实处,  
总结推广各地好的经验和做法。

国家发改委、教育部、自然资源部、住  
建部、体育总局等部门负责同志现场  
作了互动交流。

## 全国政协召开网络议政远程协商会

## 围绕“加强全民健身场地设施建设”协商议政

## 我国新一代载人飞船试验船返回舱成功着陆

新华社酒泉5月8日电 (李国利 邓孟) 我国新一代载人飞船试验船返回舱8日13时49分在东风着陆场预定区域成功着陆,试验取得圆满成功。

12时21分,北京航天飞行控制中心控制试验船完成返回制动,进入返回轨道。13时33分,服务舱与返回舱成功分离。13时49分,试验船返回舱安全着陆。搜救分队第一时间发现目标并到达着陆现场开展处置,经现场确认,舱体结构完好。

试验船于5月18时,从文昌航天发射场发射升空,在轨飞行2天19小时,完成了

多项空间科学实验和技术试验,验证了新一代载人飞船高速再入返回防热、控制、群伞回收及部分重复使用等关键技术。

新一代载人飞船是面向我国载人月球探测、空间站运营等任务需求而论证的具有国际先进水平的新一代天地往返运输飞行器,具备高安全、高可靠、模块化、多任务、可重复使用等特点,可提高我国载人飞船的乘员人数和货物运输能力。试验船采用返回舱与服务舱两舱构型,通过配置不同的服务舱模块来适应近地空间和月球探测任务。



试验取得圆满成功

## 关于征集菏泽文化旅游形象宣传口号的公告

为提升菏泽文化旅游品牌形象,宣传推广菏泽文化旅游特色资源,进一步提升菏泽的知名度、美誉度,现面向社会征集菏泽文化旅游形象宣传口号,具体事宜公告如下:

## 一、征集内容

菏泽文化旅游形象宣传口号。

## 二、征集范围

面向社会组织或个人公开征集。

## 三、征集时间

2020年5月10日—5月29日。

## 四、征稿要求

(一)以中文形式表述,文字凝练,主题突出,易读易记,便于推广,体现特色性、传播性、唯一性,字数限定在12字以内,适合在网络、电视、报刊等各种媒体和公众场合宣传推介。

(二)充分反映菏泽独特旅游资源和深厚文化内涵,符合市民、游客心理期望和时代诉求,具有很强的感染力、吸引力和号召力。

(三)每人限投3条,同时提供200字左右的说明,阐述创作思路、理念、宣传语具体含义。

## 五、奖励办法

设采用奖1个,奖金10000元;入围奖10个,奖金各1000元。以上奖金均为税前奖金。

## 六、评选办法

成立评审委员会,秉持公平、公正、公开原则,对应征作品进行评选,分为初评、公众投票、专家评审、公布结果四个环节:

1.初评。遴选出20条宣传口号进入公众投票环节。

2.公众投票。在新闻网站和网络平台对外发布

初评作品,并进行公众投票。

3.专家评审。在公众投票的基础上,由评审委员会对作品进行专业评审,选出获奖作品。

4.公布结果。被采用宣传口号及获奖结果通过全市各大新闻媒体对外公布。

## 七、投稿方式

1.电子邮件投稿:通过“菏泽市文化和旅游局”官方网站、“菏泽文化旅游”微信公众号下载《菏泽文化旅游形象宣传口号征集活动报名表》,填写后发送至hzwhlyzj@163.com;

2.微信投稿:通过“菏泽文化旅游”微信活动链接投稿;

3.联系人:乔建驾 联系电话:15264085657

## 八、有关事宜

1.投稿人需提供真实姓名和有效联系方式。

2.应征作品必须是原创作品,具有独立的知识产权。作品所涉及到的著作权、名誉权、隐私权等,一切法律责任均由投稿者本人承担。根据《著作权法》有关规定,所有获奖作品的知识产权及使用权归主办方所有,获奖者不得自行使用或转让给第三方。主办方有权对入围作品进行修改、组合,不再另付稿酬。

3.所有应征作品概不退稿,如遇完全相同稿件,以先投稿者为准。

4.活动不收取费用,奖金所涉及的个人所得税由获奖者自负。

5.本活动解释权归主办方,参加本次征集活动即视为同意并遵守本次征集活动各项规则。

中共菏泽市委宣传部  
菏泽市文化和旅游局

2020年5月9日



## 规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对庞楼恒康园规划设计方案进行公示。

现场公示位置:育才路以西、平原路以南、赵王河以东、明轩家园以北,面向育才路。

网站公示网址: <http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年5月9日至2020年5月18日

特此公告。

## 郓城县京通化工有限公司年产3000吨精细化工产品迁建项目(一期)环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境影响评价管理条例》和《建设项目环境影响评价分类管理名录》的有关规定,本项目必须编制环境影响评价报告书。根据《环境影响评价公众意见调查办法》,现将本项目征求意见稿全文公布,征求公众意见,并进行公众意见调查。

主要建设内容为:1000吨/年MBZ(2-巯基苯并咪唑锌盐)、800吨/年DNP(N,N-二-β-萘基对苯二胺)生产项目。

建设单位:郓城县京通化工有限公司

地址:山东省菏泽市郓城县煤化工产业园

联系人:郭经理 联系电话:13854090128

2.查阅纸质报告书的方式和途径  
该项目建设环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表等信息,公众可通过以下途径

链接: <https://pan.baidu.com/s/1gqYILC6gh1cH9WWatMq>

3.公众提出意见的方式和途径  
公众可以以信函、传真、电子邮件或者去建设单位办公室填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与项目建设环境影响有关的意见和建议。

4.公众提出意见的起止时间  
自本次公告开始日起十个工作日内。

郓城县京通化工有限公司  
2020年5月9日

## 公 告

菏泽市牡丹区建材化轻公司以下人员长期联系不上,本人及亲属看到通知后,请于2020年5月25日前抓紧与我公司联系关于补缴劳动保险金一事,逾期责任自担。

名单如下:

崔培杰 朱志强 王怀敬 高振涛 张波 李霞 苏克强 董玉芹 张凤芹 李超  
公司联系电话:0530—6632922 13061558383

联系人:刘书记

牡丹区建材化轻公司  
2020年5月8日

## 闫潭引黄调水工程环境影响评价第二次信息公示

km63A提取码:dvda

提交公众意见表的方式和途径:电话、电子邮件、网上留言。

建设单位:菏泽市闫潭送水干线工程管理处

联系方式:0530-7156399

邮箱:hzswjtg@126.com

编制单位:江苏河海环境科学研究院有限公司

联系方式:17610786352

邮箱:sunxin1993422@163.com

公示时间:本公示之日起10个工作日。

2020年5月9日

## 郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

经郓城县人民政府批准,郓城县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见下表):  
S200201A地块竞得者需按县政府确定的回迁安置价及回迁安置数量提供回迁安置房。

二、竞买人范围  
中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买。本次出让可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、申请人可于2020年5月8日至2020年6月3日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登陆网上交易系统